

Orium Wanduhr Naturalis - Quarzuhr, lautlos Die neue Naturalis-Serie in ökologischem Design

- aus 80% recyceltem Material und 100% recyclebarrecyceltes Frontglas

- Gehäuse aus KunststoffDurchmesser: 310 mm
- Gehäusehöhe: 50 mm
- Batteriebetrieb: 1x Mignon AA / LR06 (nicht im Lieferumfang enthalten)

Anwendungsbeispiele:
- ideal für Büro, Flex Office, Home Office



Wanduhr Naturalis, braun / beige



Wanduhr Naturalis, grün / weiß



Wanduhr Naturalis, schwarz / weiß



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

Produkt	Ausführung	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Wanduhr Naturalis	analog / Quarzsteuerung	braun / beige grün / weiß		2113625301 2113600031	52535516 52535414
	analog / Quarzsteuerung	schwarz / weiß		2113610011	52535415